
Резултати от Анкета за посещаването на детската градина 

проведена с родителите на децата от трета А група "Дъга" 

през ноември 2019 г. 

 

Участието в анкетата е анонимно и има за цел да разбере какви са нагласите  на 
родителите по отношение редовното посещаване на детската градина от децата 

им. 

Обобщените отговори на зададените четири въпроса следват в диаграмите: 
        Първи въпрос 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Втори въпрос 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Трети въпрос 
 
 
 
 
 
 
         



   Четвърти въпрос 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
100 % от родителите отговарят, че тяхното дете посещава редовно детската 
градина. Наблюденията на 76 % от родителите върху цялата група сочат, че тя е 
почти винаги пълна, като понякога отсъстват деца, но  броят на отсъствията е 
малък. 100 % от родителите смятат, че посещението на детето в детската градина 
е важно за неговото развитие и социализиране.  
     За 87,5 % от родителите е важно да не се допускат болни деца в групата. 
     За 50 % от родителите е важно Персоналът и учителите в групата да имат 
индивидуален подход към децата и да проявяват разбиране към 
индивидуалните потребности и характер на детето. Това са трите условия, които 
са най-важни за родителите. 
     Освен това за 37,5 % от родителите е важно в групата да няма деца, които 
проявяват агресия към останалите; персоналът/учителите в групата да проявяват 
уважение и да спазват добрия тон спрямо децата в групата; да стимулират 
развитието на децата в посока на техните интереси; детското заведение да 
предлага допълнителни занимания като спорт, приложни изкуства, музика и др. 
     За 1 % от родителите е важно детското заведение да осигурява високо ниво 
на безопасност. За 0% от родителите е важно инфраструктурата на детското 
заведение, материална база и условия в групата да са добри; да не се налага 
родителите да финансират допълнителни активности, свързани с творческия и 
учебен процес.  
     Тези резултати показват, че родителите се нуждаят от  добра и високо 
специализиране грижа за обучението, възпитанието, социализацията и здравето 
на своите деца. Готови са да се включват в съвместни дейности с детската 
градина, включително и да подпомагат финансирането на допълнителни 
активности. 

 


